林文光博士率登高俱乐部与东爪第V军区司令部



左起苏迪哈尔达宛海军少将、苏哈尔延多少将、林文光博士、警长尼科警

月26日(星期五),林文光 少将,在军区司令部 ZI- 令苏迪哈尔达宛海军少将 博士率登高俱乐部(Deng- DAM BRAWIJAYA 场地,进 (Laksda TNI I N.G Sudihar- 会友增进友谊,显出军民警 kul Club)与东爪哇第V军 行乒乓球联谊活动,在场的 tawan)及东爪警长尼科警

【本报泗水讯】2021年3 区司令部司令苏哈尔延多





亲切交谈



登高俱乐部成员合影

法国驻印尼大使奥利维尔访问东爪哇

赞赏 Magpro Biotech 公司重视环保

【本报泗水讯】2021 年3月25日,法国驻印尼 大使奥利维尔・香巴德 (Olivier Chambard)对东爪 哇进行了一系列工作访 问,会见了东爪哇和泗水 和经济合作。

在工作访问期间,法 国大使奥利维尔访问了西 多尔佐 Sidoarjo 县图兰岸 (Tulangan) 村印尼 Maqpro Biotech公司。

法国大使馆代表团 于上午10点抵达,公司董 事长曾芸湘 (Puspita Dewi Prijadi)、总裁曾祥胤 (Tsang Joshua Ardy)、董事 杨 德 源 (Teddy Njoto) 等 同 仁的热烈迎接。出席活动 的还有 Sidoarjo 县长阿赫 玛特(Ahmad Muhdlor Ali) 和他的工作人员。

法国大使立即参观



利维尔、使馆员、曾祥胤在工厂前合影

了工厂,并听取了公司负 国大使一行人、Sidoarjo县 责人介绍的生产成果。奥 利维尔大使对印尼-法国 合作公司表示赞赏。法国 大 使 在 访 问 结 束 时 说: "印尼 Maqpro Biotech 公司 是一家优秀且环保的公

长和地区负责人的到来对 我们公司来说是一种荣 幸。印尼 Maqpro Biotech 生 产浓缩水产养殖饲料出口 至国外。"

董事杨德源说,"印尼 Maqpro Biotech 的产品是从 虾头加工而成的,虾头的



曾芸湘、曾祥胤、楊德源

蛋白质被提取,从而增加 了附加值。然后分发给印 尼传统的水产养殖饲料生 产商以及鱼虾养殖者,产 余料已得到充分利用,没 公司并没有太大影响,因 有浪费且环保。

东南亚、东亚和南亚。这 受认证的公司执行严格的

卫生规则协议。"

他认为,在疫情大流 行期间,政府制定的法 规,即PSBB和PPKM对本 为 Magpro Biotech 公司的目 Maqpro产品还出口到 标是鱼和虾饲料。他说: 保投资者感到舒适,尤其 "由于法规的限制,只有 在疫情大流行时期需要推 物流方面受影响。疫情大

流行并无影响鱼和虾。"

他解释说,"由于公司 生产的产品满足了营养需 求,故鱼类和虾类食用 Maqpro Biotech 产品将更加 健康。"

同时, 西多尔佐县长 阿赫玛特(Ahmad Muhdlor Ali)表示,他正在推动环 保公司的发展,印尼 Magpro Biotech 公司创造了 就业机。除了创造就业机 会之外,它还实现了技术 转让和环保。在西多亚佐 虾头材料很多,该公司将 虾头废料转化为有用的东

政府工作是监督和支 持。他总结说:"尽管如 此,废料虽有异味,但废 料已经被处理了,我们确 **VIVI/HK** 动环保。"



曾芸湘和贵宾亲切交谈



奥利维尔在聆听解说产品





参观工厂



法国大使奥利维尔和 Maqpro Biotech 领导